

張曉明拜會梁振英 堅定支持港府依法施政

【本報訊】日前，中央政府駐港聯絡辦主任張曉明到香港特別行政區政府總部拜會了行政長官梁振英。

張曉明表示，梁振英就任行政長官以來，帶領新一屆特區政府奮發進取，務實有為，致力於改善民生，促進社會和諧，施政方向獲得社會廣泛認同。前不久，國家領導人在北京聽取梁振英的述職報告時，已對梁振英和特區政府的工作給予了充分肯定。他表示，今後中聯辦將一如既往地認真執行中央對香港的方針政策，嚴格按照《基本法》辦事，堅定

支持行政長官和特區政府依法施政，積極履行中央政府賦予的職責，廣泛聯繫香港社會各界人士，共同促進香港的繁榮穩定。

特首深信張領導中聯辦推動合作

梁振英代表香港特區政府歡迎張曉明來港履新。他表示，張曉明長期從事港澳工作，非常熟悉香港情況，深信中聯辦在他的領導下，一定會與特區政府和社會各界保持良好的溝通關係，推進內地與香港的合作。



中聯辦主任張曉明拜會特區行政長官梁振英。

大行唱好

港股今年上望25800

受惠A股轉強 國指將跑贏 有2成上升空間

香港文匯報訊（記者 陳遠威）

港股氣勢如虹，昨一舉升穿二萬三，一下子粉碎了不少分析員的眼鏡。如昨日開記招的花旗，該行原預期今年恒指目標22,700點，惟大市昨日已見23,311點。該行環球個人銀行服務投資策略及研究部主管張敏華承認，大市表現好過預期，已逼近她本人預測區間上限的23,500點，今年走勢或許有更多「喜出望外」。事實上，上月歐美加碼QE（量寬），以及中國PMI數據理想，都反映環球投資氣氛及經濟基調改善，各地股市開始發力，投資者展望2013年市場走勢可持續向好，大市上望25,800點。



投行予今年港股目標

機構	恒指	國指
花旗	23,500	13,550
瑞信	25,500	14,000
高盛	25,000	12,500
瑞銀	25,000	—
大摩	24,800	13,400
東方匯理	24,800	12,500
申銀萬國	—	13,000
新證	25,800	13,500

經歷過動盪不安的一年，歐債危機及美國「財政懸崖」等不明朗因素持續造成投資者憂慮，各國央行積極推出紓緩措施，包括上月歐洲央行推行直接貨幣交易（OMT）及上月美國加大第三輪量寬規模，同時中國製造業採購經理指數（PMI）持續改善，環球投資氣氛及經濟基調改善，投資者市場展望2013年開始變得樂觀。張敏華昨表示，今年環球股市將有雙位數增長，尤其亞洲區有較好表現。

可更「喜出望外」。她預期，下半年港股市況將會向好，上望23,500點已是該行目前較樂觀的預測。內地股市近期出現周期性反彈，相信將延續至今年上半年，國指可見13,550點，但下半年中央經濟改革或造成股市調整，有機會受制於11,740點水平。她認為恒指跑贏國指的形勢或將扭轉，恒指上半年受外圍債務問題及企業盈利拖累，會出現波動，而國指則有2成上升空間。

示，恒指去年呈「高低高」走勢，預料今年投資環境仍佳，環球經濟前景轉趨明朗，歐美及日本又大印銀紙，令投資的風險胃納回升，港股今年走勢應沒去年波動。中國經濟正處於周期性復甦，料可帶動恒指在今年升至25,800點，國指可達13,500點，滬綜指達2,530點。

幅，但由於內地市場依然低廉，具有吸引力。

瑞銀料恒指今年目標為25,000點，高盛除作出同樣預測外，亦給予國指目標為12,500點；大摩料恒指及國指分別可達24,800點及13,400點；東方匯理料恒指及國指分別達24,800點及12,500點；申銀萬國則預料國指目標為13,000點。

此外，有市場人士認為，據過往經驗，港股大牛市的市盈率可高見20倍，目前大市市盈率不足12倍，在美歐日加碼量寬令市場「水浸」下，至少首季大市很難掉頭向下。同時，今年初主導大市的還有A股的走勢，由於A股有望見底回升，故也會惠及港股，而國指表現將優於大市，故大市全年仍有甚多的上升機會。

花旗：環球股市料升雙位數

花旗分析員原預期今年恒指可達22,700點，惟昨日恒指已經高收23,311點，張敏華表示，恒指現時甚至逼近她預測區間上限的23,500點，相信今年市場走勢或許

新證：外圍好轉熱錢撐大市

新鴻基金集團證券策略師蘇沛豐表

瑞信：內地振經濟惠及本港

各大行近日亦分別對恒指及國指作出預測，暫時而言，以瑞信對今年大市目標訂得較高，該行預計恒指今年年底目標為25,500點，上升空間約13%，認為本港經濟將直接受益於內地經濟復甦，而中央針對個別行業進行放鬆及本地通脹持續亦是今年的主題。國指目標為14,000點，上升空間約20%，雖近期有明顯升

「城鎮化」概念股可續持

香港文匯報訊（記者 周紹基）美國「財政懸崖」獲解決，雖然是投資者預期之內的事，但港股仍然爆升逾600點，升幅之大令一眾股民震驚。有散戶投資者表示，昨日趁著好消息，在尾市將多隻股票沽出，希望鎖定利潤之餘，也恐懼獲利回吐的調整將至。新鴻基金研究部分分析員李惠嫻表示，昨日大市的升勢確是太急，但如果手持的是強勢股，則不用太急於換馬。

她表示，內地「城鎮化」概念是具實質的大政策，故此有關概念股其實擁有頗堅實的基礎，若手持的是水泥、建材、基建及鐵路股等，換馬的需要較低，即使有獲利回吐，都可很快回升，散戶不用急於換馬。若果持有的是電力股、防守類股、本地地產股及食品股等，由於基本因素有改變，資金的風險胃納也增加，故上述板塊便不宜續持有，散戶可考慮換馬。

新證：加碼A股ETF券商股

另外，內險股、A股ETF、中資券商股等更乘著A股強勢，升幅可能勝於原先預期，故有關股份甚至可考慮吸納，即使手上已經持有，再加碼亦不為過。她重申，該行看好上半年港股，而股市的強勢應持續至2月份。

花旗：地產股估值低仍吸引



張敏華稱，大市表現好過預期，今年走勢或有更多「喜出望外」。

香港文匯報訊（記者 陳遠威）花旗銀行環球個人銀行服務投資策略及研究部主管張敏華表示，股票市場有機會錄得雙位數增長，高息股、亞洲股票，以及經濟周期敏感度高及城市化主題的中資股被看好。若投資債券賺取利息收入，較穩健可留意高評級企業債券，而進取則可考慮新興市場美元債券、亞洲債及高息債。外匯方面則看好澳元及紐元，相信美元繼續低位徘徊，或會出現貶值空間。

內地樓市回升 看好內房股

展望個別板塊形勢，她看好本地地產股，預期政府增加供應穩定樓價，預料今年樓價或上升5%，當內地發展股由於估值低廉，加上經營環境改善，相信表現優於收租股。同時看好內險及內房股，財險股盈利周期或已見頂，壽險股則可望於下半年受惠於減息政策，而銷售渠道及產品改善亦有助推動壽險股。張敏華並預期內地樓市穩定，整體行業有望增長9%，而龍頭內房股更有機會增長20%，相對看好一二線城市業務比重大並以用家為主的內地發展商。而內房股面對淨息差收窄及資本壓力，惟大型銀行在這方面會較有優勢，故維持看好大型內房股。

炒內地復甦 資金湧中資股

香港文匯報訊（記者 涂若奔）

▲ 資金流向 ▼

港股昨日強勢反彈近3%，成交達824億元，在共1,670多隻正股，上升股份達960隻，佔達60%，可謂氣勢如虹。最新的官方12月份中國製造業採購經理人指數(PMI)連續三月超榮枯線，市場憧憬中國經濟加快復甦，以及周五A股開門紅，內險、內銀及內房股吸引資金流入，表現亮麗。

中資保險板塊表現最佳，平均升幅達5.72%，中資保險股全部錄得逾3%升幅。內銀股也表現不俗，全部升逾2%。

內銀內險內房股表現亮麗

中資保險股昨日表現最為亮麗，新華保險(1336)早市即升逾1成，最高曾見33.30元升逾13%，收市報33.15元升12.56%。國壽(2628)、中國財險(2328)和中國平安(2318)亦分別升6.72%、6.08%和5.16%。去年底上市的人保集團(1339)雖然僅升3.58%收報4.05元，但也創下上市後的新高紀錄，較招股價3.48元累升16.38%。

內銀板塊也受到資金追捧，民生銀行(1988)升幅最勁，大漲9.15%收報9.78元。重慶農村商業銀行(3618)次之，升4.25%收報4.42元。交通銀行(3328)升4.11%收報6.08元。四大國有銀行表現稍遜一籌，農行(1288)升2.87%收報3.94元，其餘三大行升幅均超過3%。

內房股亦上揚，佳兆業(1638)、眾安房產(0672)、花樣年(1777)、富力地產(2777)、潤地(1109)、沿海家園(1124)、保利置業(0119)均升逾5%至9%。

昨日升幅顯著板塊

股號	名稱	昨收(元)	變幅(%)
內銀股			
1988	民生銀行	9.78	+9.15
3618	重慶行	4.42	+4.25
3328	交通銀行	6.08	+4.11
0998	中信銀行	4.78	+3.91
內險股			
1336	新華保險	33.15	+12.56
2601	中國太保	30.70	+7.16
2628	中國人壽	27.00	+6.72
2328	中國財險	11.52	+6.08
體育用品股			
2331	李寧	5.64	+11.90
3818	中國動向	1.14	+10.68
2020	安踏體育	7.41	+8.02
1361	361度	2.34	+5.41
1968	匹克體育	1.59	+5.30
航運股			
1919	中國遠洋	4.07	+7.11
2866	中海集運	2.38	+6.73
1138	中海發展	4.72	+6.31
0316	東方海外	52.80	+5.18

版面導讀

「地方視窗」版今起推出

本報利用在內地31個省市自治區均有分支的優勢，從今日起推出「地方視窗」版，第一手報道各地的政治、經濟、社會、民生、人文等最新情況。詳刊A10

10億賭癌患死期 醫生家屬下注

【台海】台中市地下賭場設下「死亡賭局」，將醫院癌末患者等臨終病人的死期當成賭具，一場賭局彩金竟可達10億元新台幣，連醫生家屬也參與其中。詳刊A11

做兒女榜樣 千萬富婆掃街

【神州】武漢一名坐擁千萬資產的「富婆」，竟然還是個掃街清潔工。這位叫余友珍的婦女表示，就是為了給孩子做個榜樣，希望孩子不會變成「二世祖」。詳刊A12

禽獸男或監120年 10年姦6歲童100次

【國際】美國一名35歲貨車司機自10年前開始，持續性侵犯一名當年只有6歲的女童超過400次。現年17歲的女受害人直到最近才向母親透露事件，疑犯面臨120年監禁。詳刊A14

新春桃花供應減 料加價50%

【港聞】2012年天氣變幻無常，7月10號颶風襲港，12月乍寒還暖，加上「雙春兼閏月」等因素「夾擊」下，新春期間桃花供應量大減，預料今年漲價逾50%。詳刊A18

施政報告助上車 市民寄語CY

【地產】用家「上車難」是本地民生重大議題，踏入2013年，特首梁振英即將公布「施政報告」，地產界以至小市民都各有訴求。有地產代理呼籲，政府增加土地供應才是當務之急。詳刊B1